王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 12月22日,县委书记王宏伟 主持召开县委常委会议,研究讨论2020年 度县委、县政府班子工作总结和主要负责同 志述职报告等事宜。县领导薛玉马、丁格、荣 亿、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、孙 飞、程海龙、薛云涛、孙国强等出席会议。

会上,与会领导分别结合各自分管工作 实际,提出了意见和建议。 王宏伟强调,会后,县委办、政府办要认 真梳理汇总大家提出的意见建议,进一步完 善好 2020 年度县委、县政府班子工作总结 和主要负责同志述职报告。使其既能全面总 结经验,提炼创新亮点,又能讲足成绩、讲透问题,做到客观、准确地反映 2020 年度县委、县政府所做的主要工作和取得的主要成效。

中共绛县县委办公室举办元旦文艺团建活动



本报讯 为深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,进一步丰富办公室干部职工文化生活,12月24日晚,中共绛县县委办公室举办元旦文艺团建活动,增进友谊、增强凝聚力,强化执行力。县领导王宏伟、丁格、荣亿、解伟龙、程海龙、薛云涛、孙国强等出席活动。

县委办主任徐凌杰在致辞中代表办公室机关上下,向莅临现场的各位领导表示衷心的感谢!向长期以来关心支持办公室工作的各位同志表示崇高的敬意!向一年来,在办公室默默付出、辛勤奉献的同事们以及家人,致以亲切的问候!

徐凌杰说,岁月不居,天道酬勤。过去的一年中,在县委的坚强领导下,县委办以机关党建为引领,以创建党委"第一办"为目标,以一流的质量、一流的服务、一流的业绩,全心全意服务县委运转、服务常委工作、服务绛县发展,结出了累累硕果。

徐凌杰表示,新的一年,县委办公室将

坚持以党的十九届五中全会为引领,紧跟县委步伐,同心同德、扎实苦干、开拓创新、与时俱进,为县委运转、为全县发展贡献党办力量、彰显党办担当、体现党办水平!

本次文艺活动以"和谐、感恩、团结、奋进"为主题,活动中,广大机关干部职工及家属们纷纷登台亮相,自编自演了舞蹈、歌曲、三句半、配乐诗朗诵、长笛独奏、双簧、说唱、小品等精彩节目,节目既融入了喜迎中国共产党成立100周年的元素,又反映了机关干部日常工作、决胜脱贫攻坚、奋进"十四五"等生活化的元素,多样的艺术表现形式,全方位展现县委办机关干部职工的才艺,真正达到了全员联欢的效果,进一步融洽了同事关系,干群关系,培养了团队意识和集体荣誉感。

整个活动在大合唱《歌唱祖国》中落下帷幕,王宏伟等领导与广大演职人员合影留念。

县人大常委主任会议召开

本报讯 12 月 23 日,县人大常委会主任会议召开。县人大主任孙晓,副主任李晓燕,樊彦龙,李彩霞,县委常委、政府副县长董宏运,政府副县长、县公安局局长巩建明、县检察院检察长张志浩参加会议。会上,董宏运汇报了关于绛老长寿之乡建设情况。

孙晓指出,"绛老长寿之乡"作为我县建设"两乡五区"发展思路的重要组成部分,是县委、县政府顺应人民群众向往美好生活的奋斗目标,而提出的重要工作思路,对于推进我县经济社会高质量发展具有重要的战略意义。希望县政府及相关职能部门要进一

步加强沟通协调、形成齐抓共管的合力,明确责任、创新举措、狠抓落实,持续推进"绛老长寿之乡"建设健康有序发展。

会议研究确定了县人大常委会第37次会议建议日程、会议拟定于12月29日召开十六届人大常委会第三十七次会议。

县政协召开政协党组(扩大)会议

本报讯 12 月 23 日,县政协召开政协党组(扩大)会议。县委副书记、县政协主席丁格主持并讲话。县政协副主席贺照庭、白海珠、柴广胜出席会议。

县政协秘书长、办公室主任张新亮传达 学习了中央经济工作会议和山西省政协"加强专门协商机构建设"经验交流暨理论研讨 会精神。 丁格强调,全体人员要认真领会文件精神,对2020年工作进行一次全面回头看,仔细梳理,查缺补漏,及时总结工作经验和亮点,为明年开好局、起好步奠定良好的基础;紧紧围绕十九届五中全会精神,围绕中央、省、市有关要求,围绕县委、县政府决策部署,认真谋划好2021年政协工作;进一步加强党的建设,立足绛县经济发展大局,提高

建言资政和凝聚共识双向发力工作成效,推动专委会工作上水平、增效能;结合我县实际情况,健全协商机制,丰富协商形式,增强协商效能,加强调研力度,摸透情况,找准路径,提高协商议政水平,不断开拓政协工作新局面,为我县高质量发展作出新的更大贡献!

县退役军人事务局开展基层考核观摩活动

本报讯 为学习推广新时代"枫桥经验",结合省市退役军人事务部门开展的"基层基础基本建设年"活动。12月22日,县退役军人事务局局长陈刚武带领各乡镇服务站站长和局机关干部深入各乡镇开展考核观摩活动。

观摩团先后深入十个乡镇服务站和 20 多个村级服务站,通过查阅相关档案资料, 听取服务站建设情况报告,详细了解基层服 务站人员培训、设施配备、场地完善、制度建 设、工作开展等情况,并现场指出建设中存 在的问题。

观摩中,大家对各级退役军人服务工作表示肯定,并提出了意见和建议。陈刚武指出,对照先进示范型退役军人服务站创建标准,各服务站还有不少差距。大家要深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作重要论述精神,充分发挥各级退役军人管理保障机构的政治功能,切实为退役军人解决实际问题。同时要结合"思想政治工作年"、创建"三零"工作单位等活动,聚焦有编制、有



人员、有场所、有经费、有保障的"五有"标准,营造关爱退役军人的浓厚氛围,织密服务保障"一张网";夯实服务管理,强化就业创业、优待抚恤、权益保障等工作,打通关爱退役军人帮扶"最后一公里",提升退役军人

归属感、获得感、荣誉感,全力抓好 2020 年 冲刺收尾和 2021 年开篇布局,打造特色鲜明、退役军人满意的示范型退役军人服务 站,推动基层退役军人服务保障工作提质增效。

运城市党史教 在郇王村揭牌

目

地

创

地

日,运城市党史教育基地、 市家教家风创新实践基地 在安峪镇郇王村揭牌。 我县是革命老区,有

本报讯 12 月 24

我县是革命老区,有着光荣的革命历史和丰富的党史资源,曹金海,郇王村人,又名曹静海,是中共绛县地方党组织创建人之一,河东第一支革命武装的组织者,历任中共绛县支部书记、中共绛县县委书记、绛县红军游击队指导员(兼)、晋南工农红军游击队副总指挥(兼)等职。1936年,被阎锡山集团密令宪兵六队"就地处决",去世时年仅28岁。

党的十八大以来,按 照习近平总书记"把红色 资源利用好,把红色传统 发挥好,把红色基因传承 好"的嘱托,在我县县委、

县政府和安峪镇党委政府的大力支持下,在县老促会的精心策划和指导下,该村于2018年7月建起曹金海烈士纪念馆,用40块版面将曹金海烈士的英雄事迹连同本村11位在抗日战争和解放战争中牺牲的革命烈士、8名残疾军人的生平事迹,以图文并茂的形式展现在世人面前。县委将这里列为全县爱国主义教育基地,到此学习参观者绵延不断。

此次家教家风创新实践基地的命名,对加强全县党员干部群众家教家风和青少年学习党史和党的优良传统教育有着积极的作用,对一步弘扬爱国主义精神,加强革命传统教育,提供了一个新的平台和载体。以此真正把革命精神转化为助推发展的强大动力,营造学党史、知党情、感党恩、跟党走的浓厚社会氛围。